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Ολοκλήρωση της ΚΕ’ Γενικής Συνελεύσεως της
Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως της Ορθοδοξίας
στην πρωτεύουσα της Ελλάδος
Στην Αθήνα ολοκληρώθηκαν εργασίες της επετειακής ΚΕ’ Γενικής Συνελεύσεως της
Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως της Ορθοδοξίας (ΔΣΟ).

Ο Πρόεδρος της ΔΣΟ, Πρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής Δούμας της Ρωσίας για προώθηση
την Κοινωνία των Πολιτών, θέματα των κοινωνικών και θρησκευτικών σωματείων κ. Σ. Gavrilov
σχολίασε τη Διακήρυξη, την οποία υιοθέτησε η ΔΣΟ κατά τη συνεδρίασή της. Σύμφωνα με τον κ.
Gavrilov, «κατά την υιοθέτηση της Διακηρύξεως έοχυν ληφθεί απόψεις όλων των μελών της ΔΣΟ,
ακόμη και οι προτάσεις του Ρωσικού Κοινοβουλίου».

Η Διακήρυξη στηρίζει τις θέσεις της 137ης Συνελεύσεως Διακοινοβουλευτικής Ενώσεως Αγίας
Πετρουπόλεως «Περί προωθήσεως του πολιτιστικού πλουραλισμού μέσω του διαθρησκειακού και
διεθνοτικού διαλόγου» καθώς και τη Διακήρυξη του Διεθνούς Φόρουμ Μόσχας «Προώθηση του
κοινοβουλευτισμού», οι οποίες αφορούν στην ανάγκη διαύλων της διεθνούς συνεργασίας με σκοπό
την αποκλιμάκωση της αντιπαραθέσεως και τον περιορισμό συγκρούσεων, τη ενίσχυση της
συνεργασίας για την αποτροπή των αναφυόμενων απειλών για την παγκόσμια ειρήνη.

«Η Διακήρυξη τονίζει τη σημαντική προώθηση του ρόλου της Ορθοδόξου χριστιανικής Παραδόσεως
στην επίλυση των διεθνών ζητημάτων καθώς και διαπιστώνει την ανάγκη της ουσιαστικωτέρας και
δυναμικωτέρας συμμετοχής της Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως της Ορθοδόξία στις διεθνείς
κοινωνικο-πολιτικές εξελίξεις».

«Οι βουλευτές στα πλαίσια της τελικής Διακηρύξεως της ΔΣΟ τάχθκαν υπέρ των προσπαθειών της
Εκκλησίας προς την ενότητα και καταδίκασαν κάθε σχίσμα και διώξεις των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών στο κανονικό έδαφος, όπου υπηρετούν», υπογράμμισε επίσης ο κ. Σ.
Gavrilov. Ειδικότερα δε υπενθύμισε ότι τη διαμορφωθείσα στην Ουκρανία θρησκευτική κατάσταση
υπέδειξε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος, ο οποίος στο
Μήνυμά του προς τους συνέδρους επεσήμανε ότι η κανονική Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας
δέχεται την άνευ προηγουμένου πίεση και υφίσταται διάκριση σε βάρος της, αλλά παρ’ολες τις
δυσκολίες με αυταπάρνηση υπηρετεί το Θεό και τους ανθρώπους. «Ως κοινό μας στόχο ο
Πρκαθήμενος της Ρωσικής βλέπει την αποτροπή της ενδεχομένης αύξησης αυτής της πιέσεως
ακόμη και κάτω από την επήρεια των εξωτερικών δυνάμεων», συνέχισε ο κ. Σ. Gavrilov.

Κατά τον Πρόεδρο της Διακοινοβουλευτικής Συνελεύσεως της Ορθοδοξίας η Συνέλευση
απορρίπτει κάθε εκδήλωση του φανατισμούς και ακραίου δογματισμού σε σχέση με τη θρησκευτική
πίστη και προσφέρει τη συμβολή της στην αποδεύσμευση της κριτικής σκέψεως, η οποά είναι
απαραίτητη για το σύγχρονο άνθρωπο, ο οποίος βομβαρδίζεται από ανεξέλεγκτες πληροφορίες.

«Είναι αδιαμφισβήτητο ότι οι Ορθόδοξοι βουλευτές προτίθενται ακόμη δυναμικότερα να
συμμετάσχουν στο διεθνές γίγνεσθαι και να συμβάλουν στην περαιτέρω προώθηση της διεθνούς
συνεργασίας, λαμβάνοντας υπόψη το σημαίνοντα ρόλο των χριστιανικών αξιών και ιδιαιτέρως της
Ορθοδοξίας στην εμπέδωση της δημοκρατίας και της ειρήνης στον πλανήτη», έκλεισε ο Σ. Gavrilov.



***

Η Διακοινοβουλευτική Συνέλευση της Ορθοδοξίας (ΔΣΟ) είναι διεθνής οργανισμός, ο οποίος
αποτελεί διακοινοβουλευτική οργάνωση, η οποία ενώνει Ορθοδόξους βουλευτές από τις χώρες
διαφορετικών πνευματικών παραδόσεων, η οποία στο πολιτικό και νομοθετικό επίπεδο συντονίζει
το έργο για την προστασία των συμφερόντων της Ορθοδοξίας σε χώρες όπου πυκνοκατοικεί
σημαντική μερίδα Ορθοδόξων πολιτών και υπάρχουν οι κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες.

Σήμερα τη Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας συγκροτουν τα πλέον από είκοσι κράτη. Η
Ρωσίς εντάχθηκε ως μέλος το 1994. Αντιπροσωπεία της Άνω Βουλής της Ρωσικής Ομοσπονδίας
επί τακτικής βάσεως συμμετέχει στις εργασίες της ΔΣΟ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47331/
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